

Feliks Vrečko, Draguljarna in zlatarna Vrečko, Maribor

## Unikatno oblikovan nakit iz zlata in platine

Družinsko podjetje Draguljarna in zlatarna Vrečko se ponaša z najdaljšo zlatarsko tradicijo v Mariboru. Zlatarno je 2. junija 1951 odprl znani mariborski zlatar Srečko Vrečko. Že več kot tri desetletja jo uspešno vodi njegov sin Feliks Vrečko, ki da zelo veliko na dobro oblikovanje ter kakovost izdelave in materiala.

zlatarsko dejavnostjo se Feliks Vrečko spoznal že kot otrok, saj je veliko preživel v očetovi zlatarski delavnici na Orožnovi ulici v Mariboru. Srečko Vrečko je Draguljarna in zlatarna Vrečko še danes. Za zlatarstvo je izučil v poklicni šoli za zlatarstvo v Celju. Očetovo obrtništvo je leta 1977, do očetove smrti leta 1979 pa sta še skupaj. Feliks pravi, da mu je začetna pomoč prišla od očeta, ki je v tem času končal inženirsko tehniško šolo. Je tudi član med prvih slovenskih zlatarjev in mojstrskim izpitom.

Unikatno oblikovan nakit iz zlata in platine in zlatarne Vrečko je izdelan iz belega in rumenega zlata ter iz platine. Feliks pravi, da se nikoli niso dali zavesti, da bi temu in ostalemu cenejšemu nakitu. Že pred desetletji so izdelke raje oplemenitili s dragimi kamni in ta preživijo vsa leta. Vztrajajo pri izdelkih trajnejše vrednosti. Feliks pravi, da se, da je nakit kot darilo, kaj zelo osebnega. Veliko mu je na dobro oblikovanje ter kakovost izdelave in materiala. Feliks pravi, da so, da je dragocen darilo, dobra naložba in da kako jih njihovih izdelkov ohranja njihovo vrednost in ceno. Vse

od začetkov pa do danes je njihov nakit ročno delo, zaznamujejo pa ga tudi individualna umetniška kreativnost, ekskluzivnost, dolgoletne izkušnje, predvsem pa ljubezen do oblikovanja. Vse to jim je v vzpodbudo, da ustvarjajo vrhunsko oblikovan unikatni nakit iz zlata in platine. Kolekcije Draguljarne in zlatarne Vrečko združujejo vse segmente dragocenega in ekstravagančnega modnega nakita. Prav ta pa privablja stranke iz vse Slovenije, pa tudi iz tujine. Feliks je ponosen, ko proda kakšen kos



Unikatno oblikovan nakit iz Zlatarne in draguljarne Vrečko

ekskluzivno oblikovanega nakita v tujino in v teh letih se je teh nabralo že veliko.

Modni svet zlatega nakita in



Feliks Vrečko, zlatarski mojster iz Maribora (foto: B. M.)

draguljev spremljajo z obiski vseh pomembnejših specializiranih draguljarskih sejmov in razstav v tujini. Ponudbo Draguljarne in zlatarne Vrečko zaključuje tudi direktni uvoz diamantov in drugih dragih kamnov ter biserov iz najpomembnejših svetovnih draguljarskih središč, kar zagotavlja najboljše razmerje med kakovostjo in ceno. Za Vrečko kot predsednika sekcije slovenskih zlatarjev pri OZS pa je seveda zelo pomembna tudi socialna odgovornost porekla diamantov. Vsi njegovi diamanti in drugi dragi kamni imajo pisna potrdila o nekonfliktnosti izvora

in o ustreznosti zahtevam resolucije Združenih narodov.

Razstavno vitrino imajo tudi v hotelu Habakuk pod Pohorjem, s svojim nakitom so vedno prisotni na sejmu poroka v Celju, občasno pa organizirajo tudi javne predstavitve novih kolekcij. Feliks Vrečko se trudi ustvarjati kolekcije v prepoznavnem stilu, ki kljubujejo trenutnim modnim trendom. Močna volja, predanost

delu, predvsem pa ljubezen do oblikovanja so pogoj za delo od jutra do večera. Tak je še vedno Felikov delavnik, saj je obrt zanj način življenja in temu podreja vse ostalo. Dela ima dovolj, načrtov za prihodnost pa tudi. Med njimi je tudi širitev lokala s prostori sosednjega, ki ga je kupil pred leti.

Feliks Vrečko je, kot rečeno, tudi predsednik sekcije zlatarjev pri Obrtno-podjetniški zbornici Slovenije, bil pa je tudi med ustanovitelji sekcije zlatarjev pri Območni obrtno-podjetniški zbornici Maribor.

Breda Malenšek

Kozmetika Kahne

### Kozmetični center Kahne v Rimskih termah

Konec maja je predsednik vlade **Borut Pahor** slavnostno odprl popolnoma prenovljen kompleks Rimskih term v Rimskih Toplicah. Kot sta poudarila premier in gospodarska ministrica **Darja Radić**, gre za veliko dobiček za slovenski turizem.

Udobnost naravnih virov Rimskih term so znali ceniti že Rimljani, ki so si 39 pred našim štetjem tam omislili prve bazene s toplo, vročo in mrzlo vodo. Objemu narave je svoj najsodobnejši kozmetični center odprla tudi Kozmetični center Kahne. Goste toplic in druge bodo razvajali z negami obraza, infrardečim svetlobnim laserjem, spa-jet komoro, pedikuro in še čem. Kot poudarjajo v centru Kahne, izvajajo svoje storitve po mednarodnih standardih.



Na sliki z desne: **Zdenka Kahne**, direktorica Rimskih term **Marjana Novak**, direktorica kozmetičnega centra **Nina Kahne** in **Andrej Stare, dr. med. spec.**, vodja zdravstva in sprostitve v Rimskih termah.